
З 18 па 19 красавіка ў Мінску пройдзе сумеснае 52-е
пасяджэнне Савета кіраўнікоў Адміністрацыі сувязі
Рэгіянальнай садружнасці ў галіне сувязі і 23-е
пасяджэнне Каардынацыйнага савета дзяржаў -
удзельніц СНД па інфарматызацыі пры РСС

У склад РСС уваходзяць 19 удзельнікаў - 12 паўнапраўных членаў і 7 назіральнікаў.
Адміністрацыі сувязі РСС: Азербайджанскай Рэспублікі, Рэспублікі Арменія, Рэспублікі Беларусь,
Грузіі, Рэспублікі Казахстан, Кыргызскай Рэспублікі, Рэспублікі Малдова, Расійскай Федэрацыі,
Рэспублікі Таджыкістан, Туркменістана, Рэспублікі Узбекістан, Украіны, Ісламскай Рэспублікі
Афганістан, Рэспублікі Балгарыя, Латвійскай Рэспублікі, Літоўскай Рэспублікі, рэспублікі
Славенія, а таксама Міжнародная арганізацыя касмічнай сувязі «ІНТЭРСПАДАРОЖНІК» і
Міжурадавая арганізацыя ЕВТЕЛСАТ. Савет кіраўнікоў з'яўляецца вышэйшым органам
кіравання РСС.

У цяперашні час Савет кіраўнікоў АС РСС узначальвае Міністр сувязі і масавых камунікацый
Расійскай Федэрацыі Нікіфараў Мікалай Анатольевіч, намеснікам Старшыні Савета кіраўнікоў
з'яўляецца Міністр інфармацыі і камунікацый Рэспублікі Казахстан Абаеў Даўрэн Аскербекавіч.

У пасяджэнні прымуць удзел кіраўнікі Адміністрацыі сувязі дзяржаў - удзельніц Рэгіянальнай
садружнасці ў галіне сувязі (краін СНД, а таксама Латвіі, Балгарыі, Афганістана і іншых краін) і
першыя асобы шэрагу міжнародных і рэгіянальных арганізацый, у тым ліку Генеральны
сакратар Міжнароднага саюза электрасувязі Хоўлінь Чжао, Генеральны дырэктар
Міжнароднага бюро Сусветнага паштовага саюза Бішар Хусейн і іншыя.

На парадак дня пасяджэння вынесена каля 30 пытанняў. У прыватнасці, будуць разгледжаны
пытанні аб рэалізацыі Мэтаў у галіне ўстойлівага развіцця ў краінах РСС, аб выпрацоўцы
прапаноў па асновах і механізмах рэалізацыі для фарміравання лічбавага рынку краін
удзельнікаў РСС, аб фарміраванні і выкарыстанні інфармацыйных рэсурсаў, аб падрыхтоўцы АС
РСС да Паўнамоцнай канферэнцыі Міжнароднага саюза электрасувязі 2018 года і інш.

http://www.rcc.org
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